



Перед судом предстанет бывший министр сельского хозяйства и продовольствия Республики Ингушетия, обвиняемый в нецелевом расходовании бюджетных средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего бывшего министра сельского хозяйства и продовольствия региона. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст.285.1 УК РФ (нецелевое расходование бюджетных средств в особо крупном размере).

По данным следствия, обвиняемый, являясь министром сельского хозяйства и продовольствия республики, используя свои служебные полномочия, действуя в нарушение требований бюджетного законодательства, указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, перечислил в декабре 2013 года бюджетные денежные средства в размере 53 млн 707 тыс. 106 рублей на расчетный счет общества с ограниченной ответственностью «Ингторг-лизинг». Данные денежные средства указанному коммерческому предприятию были направлены в счет погашения лизинговых платежей за 16 государственных унитарных предприятий республики, то есть исполнение обязательств данных предприятий перед ООО «Ингторг-лизинг», - на цели, не соответствующие условиям их получения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1116002>